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KUMELER TEKRAR

Asagidaki cokluklardan hangisi kiime belirt-
mez?

A) Sinifta cep telefonu olan égrenciler
B) Okulun en zeki G¢ 6grencisi

C) Okuldaki ingilizce bilen égretmenler
D) Sinifta 150 cm den kisa égrenciler

E) Okulun bahgesindeki agaclar

5 A={x|2<x<25x=2n,nEN]} ve

B ={x] 11 < x < 32, x = 3n, n € N} kiimeleri ve-
riliyor.
Buna gore, asagidakilerden ka¢ tanesi dogru-
dur?

. s(A) =11
Il. S(ANB)=3
. S(A—B) =9
IV. s(AUB) = 15

A={a, b, c,{a, b}, {c}}

kiimesinin kac¢ alt kimesinde a elemani bulu-
nur?

A) 8 B)16 C)24 D)32 E)36

34 kisilik bir sinifta 21 kisi matematikten basari-
sizdir.

6 kisi matematikten basaril fakat Fizikten ba-
sarisiz olduguna gore, her iki dersten de basa-
rili 6grenci sayisi kactir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

5, 58 kisilik bir anaokulunda A ve B oyunlarini bilen

12 ¢ocuk, A oyununu bilmeyen 32 ¢ocuk vardir.

Buna gére, bu okulda yalniz A oyununu bilen
ka¢ cocuk vardir?

A)10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

40 kisilik bir sinifta 32 kisi ingilizce veya Fransiz-
ca dillerinden en az birini bilmektedir.

Bu sinifta ingilizce bilmeyen 28, Fransizca bil-
meyen 14 kisi olduguna gére, her iki dili bilen
kac kisi vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 8

Bir sinifta g6zIUKIU kizlarin sayisi, g6zliksiz

erkeklerin sayisindan 4 fazladir. GézIUkIU erkek-
lerin sayisi ise gézluksiz kizlarin sayisindan 3
eksiktir.

Bu sinifta 20 kiz 6grenci olduguna gére, kac
o6grenci gozliikludir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E)17

Bir sinifta hem satrang hem tenis oynayan 8, satrang
ve tenisten en az birini oynayan 22 6grenci vardir.
Satrang oynayanlarin sayisi tenis oynayanlardan 6
kisi fazladr.

Buna gore, satrang oynayan kag 6grenci vardir?

A)14 B)15 C)16 D)17 E) 18
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9.

10.

.

12.

Sarigin ve esmer dgrencilerin bulundugu 32 kisilik
bir sinifta, kizlarin 8 i sarisin, esmer 6grencilerin sa-
yisi 15 ve erkek 6grencilerin sayisi 18 dir.

Buna gore, sinifta kag esmer kiz 6grenci vardir?

A6 B)7 C8 D9 E)10

Futbol ve voleybol sporlarindan en fazla ikisinin ya-
pildidi 30 kisilik bir grupta 8 kisi yalniz voleybol ve 14
kisi futbol oynuyor.

Buna gore, bu sinifta her iki sporu da yapmayan
kag kigidir?
A) 8 B) 9

C)10 D)11 E) 12

Voleybol ve basketbol oynayanlarla oynamayanlarin
oldugu 25 kisilik bir grupta voleybol veya basketbol
oynayan 18, voleybol ve basketboldan en gok birini
oynayan 20 kisidir.

Buna gore, yalniz bir sporu yapan kag kisidir?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Matematik ve fizik derslerinin en az birinden gegen-
lerin bulundugu 24 kisilik bir sinifta, matematikten
gegen 12, fizikten gegen 16 kisidir.

Buna gore, her iki dersten gegen kag kisidir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8

14.

185.

16.

17.

KUMELER TEKRAR

A, B ve C ¢ kime olmak lizere,
s(A)=4, s(AxB)=20

s(B x C) = 30 dur.

Buna gore, s(A x C) kagtir?
B) 30 C) 42

A) 24 D) 42

A ve B iki kime olmak lzere,
s(A)=n ve s(B)=n+1ve
s(Ax B)=42dir.

Buna gore, s(A) kagtir?

A)3 B)4 ©)5 D)6 E)7

A bir kime olmak lzere,
s(AxA) = 324 tir.

Buna gore, s(A) kagtir?
A) 14 B) 16 C) 17

D) 18  E) 19

A ve B iki kime olmak Uzere,
s(A)=8 ve s(AxB)=>56di
Buna gore, s(B) kagtir?

A6 B)7 C8 D9

A={1,2,3,4,5, 6}
kiimesinin kag alt kiimesinde 2 ve 3 birlikte bulu-
nur?

A) 8 B) 16 C) 32

D) 64 E) 128
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19.

20.

21

22,

A={a,b,c, d, e}
kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde a bulu-
nur?

A) 8 B) 16 C) 32

D) 64 E) 128

A={{1}, 2, {2, 3}, 4}
kiimesi igin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) {1} €A

B) 3€A C) {2}CA

D) 4€A E) {2,3}€A

A={a, {a}, {a, b}, c}
klimesi igin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) acA

B) {a} €A C) ceA

D) b&A E) {a,b}CA

A={1,2,3,4,5,6, 8}
kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?
A) 8 B) 64 C) 128

D) 256 E) 512

A={x: -5=sx<8 ve xe 2}
kiimesinin eleman sayisi kagtir?
A) 14

B)13 C)12 D)7 E)5

23.

24.

25,

26.

217.

KUMELER TEKRAR

A={x:x=9 ve xEN}
kiimesinin eleman sayisi kactir?

A)10 B9 C)8 D)7 E)6

“ADANA"
kelimesinden olusan harflerin kiimesinin eleman
sayisi kagtir?

A5 B)4 C3 D2 E)1

A={1,2,{3}, {4, 5}}
olduguna gore, asagidakilerden hangisi A kiime-
sinin elemani degildir?

AV1 B)2 C){3) D4 E) {45

Asagidakilerden hangisi bos kiimedir?
A) 2 den buyuk cift asal sayilar

B) {x:x2-1=0 ve xER}

C) Turkiye’deki arabalar

D) Bazi mevsimler

E)

0 dan kuguk tam sayilar

Asagidakilerden hangisi bir kime belirtir?
A) En iyi filmler

B) Yasl insanlar
D
E

)

C) Bazi dersler
) Bir yilin aylar
)

Guzel arabalar
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28.

30.

31

32.

A={x:20sx=<100 ve x=7k, ke Z"}

kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 8 B) 9 C) 12 D) 13 E) 14
A={x:1sx<50 ve x=3k, ke Z*"}
B={x:1<sx<50 ve x=4k, ke Z'}
olduguna gore, s(A N B) kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
A={x:4=x<30 vexeZ}

B ={x:x<20 ve xasal sayi}

olduguna gore, s(A N B) kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9
A={x—4<x<7 ve xeZ}

B={x-2<x<10 ve x€Z}

olduguna gére, A N B kag elemanhdir?

A7 B8 C)9 D) 10 E) 11
A={x-5<x<6 ve xE7Z}

B={x-2<x<9 vex€eZ}

olduguna gore, s(A U B) kagtir?

A) 9 B)10 C) 11 D) 12 E) 13

34.

35.

36.

37.

KUMELER TEKRAR

A={1,2,3,4,5}
B={3,5,6,7,8,9}
olduguna gore, A N B asagidakilerden hangisi-
dir?
A) {3, 5, 6}

D) {3}

B) {3,5, 7} C) {3,5}

E) {8}

A={a,b,c,d, e, f}
B={b,c,f g, h}
olduguna gore, A U B kiimesi kag elemanlidir?

AY7 B)8 C9 D10 E) 1

A={a, b, {b, c}, {a, b, c}}
kiimesinin kag alt kiimesi vardir?

A) 16 B) 32 C)64 D) 128 E) 256

A={1,2,3,4,506,7,8}
B={1,2,3}

kimeleri verildigine gore,
B C K C A kosulunu saglayan kag tane K kiimesi
vardir?

A) 8 B) 16 C) 32

D) 64 E) 128

A={a,b,cd e, f}
kiimesinin kag alt kiimesinde a ve b bulunur f bu-
lunmaz?

A) 4 B) 8 C) 16

D) 32 E)64
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3. A={a b, {a}, c, {c, d}}

| Bu kiimenin eleman

{a} bu kiimenin her;ﬁ
eleman hem alt

| kum95|d|r

| sayisi 5 tir.
2/ {c d} bu kiimenin j @

k\hlr alt kiimesidir.

LA
=
A

Ayse

Yukandaki A kiimesine gére, Ayse, Ozlem ve
Selin’den hangisi veya hangileri dogru soylii-
yor?

A) Yalniz Ayse
C) Yalniz Selin

B) Yalniz Ozlem
D) Ayse — Selin
E) Ayse — Ozlem — Selin

39, Asagidaki kiime ciftlerinden hangileri esit kiime-

lerdir?
A) A={2,3} B) A={a, b, c}
B={-2 -3} B={1,23}
C) A={-2,2} D) A={1,-1}
B={x:x2=4,x€Z} B={0, 1}
E) A={xix<4 ve x& N}
B={1,2 3}

40. Ave B iki kime olmak lzere,
s(ANB)=4, s(A-B)=
s(AUB) =29 dur.

4s(B—-A)ve

Buna gore, s(B - A) kagtir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

42,

43.

44,

45,

' Ave B iki kime olmak Uzere,

A U B, AN B ve B kiimelerinin alt kiime sayilar si-
rayla 1024, 8 ve 32 dir.

Buna gore, s(A — B) kagtir?

A) 4 B) 7 C) 8 D) 9 E) 16

A ve B iki kime olmak Uzere,

s(A) =19 ve s(B) = 14 tir.

Buna gore, s(A U B) en az kagtir?

A) 14 B)15 C) 16 D) 19 E) 33

A ve B iki kiime olmak (zere,
s(ANB)=4, s(A)=3.s(B) ve s(AUB) =40 tir.
Buna gore, s(B - A) kagtir?

AY7 B)8 C9 D)10 E) 11

A ve B iki kime olmak Uzere,
s(A-B)=26, s(ANB)=7 ves(B-A)=13tur.
Buna gore, s(A U B) kagtir?
A) 52 B) 46 C) 42

D) 38 E) 37

A ve B iki kiime olmak lzere,

s(AUB) =45, s(A) =27, s(B)=235tir.

Buna gore, s(A N B) kagtir?

A) 7 B) 12 C) 17 D) 18 E) 19
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46. Ave B iki kime olmak Uzere, : 50, ACEveBCE olmak uzere,

S(A) =27 ve s(B-A) =19 dur. S(A) +s(B') = 26

s(B) + s(A') = 28 dir.
Buna gore, s(A U B) kagtir? .
Buna gére, s(E) kagtir?

A)19 B)27 C)32 D)36 E)46 A)26 B)27 C)28 D)29 E)30

47. AveBiki kiime olmak lzere,
s(A)=14,s(B) =19 ve s(ANB)=28dir.
Buna gore, s(A U B) kagtir?
A) 22 B) 24 C) 25 D) 33 E) 41

48, A=1{2,3,5,6,7,8}
B={a, b, c,d}
olduguna goére, A x B kiimesinin eleman sayisi
kagtir?
A)16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28

48,

Sekildeki venn semasina gore, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) ANB'={2, 3, 4}

B) AN B'={8, 9}

C) s(A'UB') =6

D) (B-A"Y={2, 3,4, 7}

E) s(B-A)=1
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2.D

3.B

4, E

5. E

6.0

7.E

8. E

9.A

10. A

Nn.C

12. B

13. A

14.D

15.D

16. B

17. B

18. B

19. B

20.E

21.C

22.B

23. A

24.C

26. A

27.D

28.C

29.B

30.B

31.B

32. E

33.C

34.B

35. A

36.C

37.B

38.D

39.C

40. A

41. B

42, D

43. A

44, 8B

45,C

46. E

47.C

48. D

Cevap Anahtar

50.B



